












































FACULTY FEEDBACK TABLE 

S.NO. QUESTIONS EXCELLENT GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY 

1 College Enviroment 7 7 1 0 

2 

Does the course content 

includes project work 2 10 3 0 

3 

What is the percentage of 

completion of the course 15 0 0 0 

4 

Does the text material 

provides clarity & relevance 8 7 0 0 

5 

Relevance of additional 

source material such as 
library 5 5 4 1 

6 

The extent of effort required 

from students 3 10 2 0 

7 Functioning of organisation 7 8 0 0 

8 Rating for organisation 8 7 0 0 
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FACULTY FEEDBACK ANALYSIS

1 College Enviroment

2 Does the course content includes
project work

3 What is the percentage of
completion of the course

4 Does the text material provides
clarity & relevance

5 Relevance of additional source
material such as library

6 The extent of effort required
from students

7 Functioning of organisation

8 Rating for organisation



STUDENT FEEDBACK TABLE 

S.NO. QUESTIONS  EXCELLENT GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY 

1 College Environment 13 41 21 1 

2 Level of education in the college 19 43 13 1 

3 Facilities available in the college 5 29 32 10 

4 

Academic acitivities of the college, 

sports & other activities 25 37 11 2 

5 

Programme organised under NSS in 

the college  41 27 7 1 

6 Professor's preparedness for classes 22 41 13 0 

7 

Fairness of the professor's internal 

evaluation procedure 54 14 7 1 

8 

The organisation provides many 

opportunities to learn & grow 33 42 1 0 

9 

Professor's explains concept through 

examples & applications 26 26 21 3 

10 

Is the study materials available i the 

library sufficient 52 11 0 13 

11 Is e-material available in the library 53 0 0 23 

12 

Are you satisfied with the facilities 

available in college 44 0 0 32 

13 

Level of experiment education in 

college 24 9 42 1 

14 

Classroom envirinment is intresting/ 

interactive/participatory/ activity 

based 32 5 35 4 

15 

Encouragement for self-learning/self-

study by the course 43 2 28 3 

16 
The overall quality of teaching-
learning process in the college  16 47 8 5 

17 

What percentage of the syllabus has 

been completed in the class 15 19 28 14 
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS 

1 College Environment

2 Level of education in the college

3 Facilities available in the college

4 Academic acitivities of the college, sports & other activities

5 Programme organised under NSS in the college

6 Professor's preparedness for classes

7 Fairness of the professor's internal evaluation procedure

8 The organisation provides many opportunities to learn & grow

9 Professor's explains concept through examples & applications

10 Is the study materials available i the library sufficient

11 Is e-material available in the library

12 Are you satisfied with the facilities available in college

13 Level of experiment education in college

14 Classroom envirinment is intresting/ interactive/participatory/ activity based

15 Encouragement for self-learning/self-study by the course

16 The overall quality of teaching-learning process in the college

17 What percentage of the syllabus has been completed in the class



PARENTS FEEDBACK TABLE 

S.NO. QUESTIONS  EXCELLENT  GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY 

1 College environment 9 27 12 7 

2 Level of education in college 15 28 10 2 

3 Facilities available in the college 4 19 21 11 

4 

Behaviour of the college principal towards 

parents 16 31 8 0 

5 

Behaviour of the college professor's towards 

parents 15 35 5 0 

6 

Behaviour of the college office staff towards 

parents 11 32 12 0 

7 Events organised in the college 12 34 9 0 

8 

Programs held under National service 

scheme(NSS) in the college  14 29 11 1 

9 

College academic activities, sports activities & 

other activities 19 28 7 1 

10 What is your daughter's opinion about the college 10 31 9 5 
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1 College environment

2 Level of education in college

3 Facilities available in the college

4 Behaviour of the college principal
towards parents

5 Behaviour of the college professor's
towards parents

6 Behaviour of the college office staff
towards parents

7 Events organised in the college

8 Programs held under National
service scheme(NSS) in the college

9 College academic activities, sports
activities & other activities

10 What is your daughter's opinion
about the college



FORMER STUDENTS/ EX-STUDENTS FEEDBACK TABLE 

S.NO. QUESTIONS  EXCELLENT GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY 

1 College environment 1 2 2 0 

2 Level of education 1 4 0 0 

3 Facilities available in the college 1 1 1 2 

4 

College academic activities, sports activities & 

other activities 0 5 0 0 

5 

Programs held under National service 

scheme(NSS) in the college 2 3 0 0 

6 Professor's preparedness for classes 2 2 1 0 

7 

Fairness of the professor's internal evaluation 

procedure 3 1 0 1 

8 

The institution provides many opportunities to 

learn and grow 4 1 0 0 

9 

Are you satisfied with the facilities available in 

the college 3 0 0 2 

10 

Encouragement for self-learning/ on-site stud 

through the curriculum 0 1 4 0 

11 

Is the college teaching-learning process 

generally of very good quality 3 0 2 0 

12 

Areas of opportunities after graduation & post 

graduation in college 2 3 0 0 
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FORMER STUDENTS/ EX-STUDENTS FEEDBACK  
ANALYSIS 

1 College environment

2 Level of education

3 Facilities available in the college

4 College academic activities,
sports activities & other activities

5 Programs held under National
service scheme(NSS) in the college

6 Professor's preparedness for
classes

7 Fairness of the professor's
internal evaluation procedure

8 The institution provides many
opportunities to learn and grow

9 Are you satisfied with the
facilities available in the college

10 Encouragement for self-
learning/ on-site stud through the
curriculum

11 Is the college teaching-learning
process generally of very good
quality

12 Areas of opportunities after
graduation & post graduation in
college


